

# 体育

记者10日从知情人士处获悉,由于上场时间等个人条件未能谈妥导致谈判破裂,广州恒大俱乐部已基本决定放弃从大连阿尔滨引进前锋于大宝。该知情人士告诉记者,在与于大宝本人谈判之前,广州恒大已经与大连阿尔滨俱乐部就转会费等问题达成了协议,但在与于大宝进行个人条件问题谈判时,陷入了僵局。

## 要主力,给不了!要签字费!给不了! 谈判破裂! 恒大放弃于大宝

### 连穆里奇都无法保证主力位置

“于大宝要求的年薪待遇等问题先不说,但他要求球队保证其主力位置。目前恒大队里面的情况大家都知道,连穆里奇和埃尔克森都无法保证他们的主力位置,这样的要求我们显然是不能满足的。”这位知情人士说。

据他介绍,引进于大宝确实是主教练里皮的钦点。意大利人认为于大宝是市场上

目前唯一能够达到其要求的国内前锋,引进他也可以节省下恒大一个宝贵的外援名额。

其实,恒大在2012年就试图从天津泰达引进于大宝,但大连阿尔滨最终抢下于大宝(据称转会费为3000万元人民币)。

这两年来,于大宝一直是大连阿尔滨的队长和国足的正印中锋,在国足的几场关键比赛中,也有出彩的表现。

### ■记者爆料

### 3个分歧 导致签宝失败

《体坛周报》的恒大跟队记者叶慧在微博透露:签宝失败,主要还是个人待遇上的几个分歧:1.球员想要绝对主力位置,但里皮只是肯定其个人能力和身体素质,只愿意将其当替补使用,没有许以主力位置,必须竞争上岗。2.年薪,球员想要顶薪待遇,俱乐部给不了。3.球员要求新老东家从转会费各抽10%作为其签字费。

### 于大宝的筹码:下赛季就是自由身

进入2014年,大连阿尔滨俱乐部传出资金紧张的消息,手握钞票的恒大正能够解他们的燃眉之急。因此,双方俱乐部间的谈判也是顺风顺水,坊间传言的转会费从4000万一路飙升到5000万,只待球员签字,但最终因为上场时间保证和个人待遇等问题导致双方分道扬镳,这是很多业内人士没有想到的。

“虽然里皮非常看好于大

宝,但如果他坚持保证上场时间的要求,我们肯定不能接受。”该知情人士说。

当然,在目前的情势下,据媒体报道合同还有一年到期的于大宝也有自己的筹码,如果再为大连阿尔滨效力一个赛季,他就可以以自由身的身份寻找下家。届时,免除了一大笔转会费当然有助于他在个人待遇问题上要求得到更多。

## 03级“巨头”碰撞 “新生”尼克斯灭热火



据新华社电 9日的NBA赛场上演了两场精彩对决,卡梅隆领军的纽约尼克斯队在主场对阵同样来自03级“三巨头”领衔的迈阿密热火队,新年后状态大有起色的尼克斯经过四节战斗,以102:92成功捍卫主场。

进入新年之后,纽约尼克斯的状态有如脱胎换骨,本场赛前他们在2014年的战绩为3胜1负,仅在3日的背靠背比赛中以2分之差憾负火箭队。

现在的球队看起来不再像是去年12月份那个人尽可欺的鱼腩之师,而更像是上赛季东部排名第二的那支尼克斯队。

安东尼本场贡献了29分、8个篮板以及5次助攻,费尔顿拿下13分并送出14次助攻,他主导了球队在第三节一波16:2的得分高潮,让热火瞬间丧失上半场累积起来的比分优势。第四节,全场拿下14分、11个篮板的斯塔德迈尔帮助球队将领先优势扩大到

11分,此后尼克斯在外围继续神准,热火再未能将比分缩小到5分之内。

詹姆斯贡献32分、5篮板、6助攻的均衡数据,韦德也有23分的表现,但他错过了全部6记罚球,另一“巨头”波什本场则被限制到10投3中,只有6分入账。

最终,尼克斯在两队这两个赛季的5次相遇中取得第4场胜利,宛如新生的他们也拿下赛季最高的3连胜。

### ■相关新闻

### 全明星票选 第三轮结果公布

据新华社电 NBA官方9日公布了本赛季全明星票选第三轮结果,詹姆斯依然排在榜首,杜兰特以两万多票的差距排名第二,保罗·乔治压倒科比,排名第三。

东区前场球员得票数前三位是詹姆斯、乔治、安东尼,后场球员前三位是韦德、凯利·欧文和罗斯。

西区前场球员得票数前三位是杜兰特、霍华德和格里芬,后场球员前三位是科比、库里和保罗。

马刺明星帕克以195328张选票排名第七。作为中国品牌匹克的签约球星,帕克刚刚在纽约时报广场亮相。他和肖恩·巴蒂尔等多名NBA巨星,身着中国传统的唐装,祝贺世界人民“新年快乐”。来自全球各地的游客及当地市民由即日起至中国农历新年期间都将看到上述匹克的“贺岁大片。”

本赛季NBA受到了伤病的严重困扰,得票数排名靠前的科比、保罗、罗斯等球员均有伤在身,这也让球迷们对本届全明星赛的预期大大降低。

本次全明星赛投票截止时间为1月20日。TNT电视台将在1月23日公布全明星首发名单。

### 澳网女单抽签

八强前无好手,李娜抽中好签

据新华社电 2014年澳大利亚网球公开赛10日进行了男单和女单赛事的抽签仪式。中国选手李娜签运不错,四分之一决赛之前都不会遭遇强手。另一朵金花郑洁则在首轮就遭遇12号种子、意大利的文奇。

两届亚军的李娜作为四号种子,首轮的对阵将是一名资格赛选手。顺利通过之后,她在第二轮有可能对阵日本老将伊达公子。不出意外的话,李娜在第三轮的对阵极有可能是26号种子、捷克的萨法洛娃。李娜对萨法洛娃保持着6胜1负的上佳战绩,唯一一次的输球还要追溯到2005年。自2009年以来,李娜获得了对对手的六连胜。

在通往八强的道路上,李娜的最大对手将是15号种子、德国的利斯基。两人此前交手四次,李娜两胜两负不占上风,但在最近两次交手中,李娜均取得了胜利,分别是在2012年的迈阿密赛和2013年的中网赛上。

四分之一决赛中,李娜的对手有很大可能将在6号种子科维托娃、9号种子科贝尔之间产生。如果一切顺利,李娜将在半决赛中面对头号种子小威。

达喀尔拉力赛再添悲剧  
两名记者翻车丧生

### 达喀尔拉力赛再添悲剧 两名记者翻车丧生

据新华社电 9日举行的2014年达喀尔拉力赛第五赛段比赛中,两名跟车记者在一起翻车事故中丧生。

据当地媒体报道,事故发生在当地时间9日下午6点左右,当时两名记者正参加第五赛段从奇莱西托至圣米歇尔德图库曼市的报道,他们乘坐的福特越野车在行驶至卡塔马卡省与图库曼省交接处一急弯时突然失控跌入深谷。目前警方正在确认两名遇难者身份。

达喀尔拉力赛时间长,赛程长,强度高,赛段地形险要,被称作是“死亡之旅”,自1978年首次开赛以来共吞噬了60多条生命,包括车手、观众和媒体记者。1981年,3名采访拉力赛的记者在南撒哈拉沙漠不远处被恐怖分子杀害。

2009年达喀尔移师南美后,死亡名录还在不断增加:2009年一名法国车手遇难,2012年赛事开赛两天后就有3人遇难,安保护措施升级的2013年达喀尔拉力赛,也吞噬了一名赛车手和两名观众的性命。